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[image: image1.png]B xmaprHpe, 1¢ npoxuBact [1é1p, YCTaHOBTeH NPHGOP YI€Ta PACK0Ta XOTOTHOR
B0t (CTETIK). 1 3a% CHETHK TIOKATIEAT PAcK0X 172 £Y6. M BOmeL, a 1 mioms —
177 6. 3. Kaky®o cydndy 2oTxer san1atts TIeTp 32 XoToTsyso 301y 34 Mak,
ecTn mema 1 K. M X07I0Hof BOTS! cocTasmzeT 23 py6. 10 kom? OTeeT Tafite
B pybuax.
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	[image: image2.png]Tenoxon paccamran ma 750 maccamupos u 25 wreros vomamzer. Kaxzaz
cnacaTenHas MUmoONKa MoTeT BMecTATs 60 tetoner. Karoe HamMembIes
SHCI0 WmOMOR AOTAHO GHTR Ha TemIoSode, STOGM B cayuae
HeOBSOMMIOCTA B KNX MOFHO GBIT0 PAIMECTHTE BeeX NACCATTPOR I BCEX
eem—
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	[image: image3.png]Ha marpammie mOKasama CpeTHEMECRINAA TEMIEDATYPA BOSIVEA B
Huzmen Homropoze 3a samzenii yecan 1994 roza. Ilo ropmsomramm
VEQIEIBAIOTCA MeCANE, MO BEPTHRQTH — TEMIGPATYPa B Ipagycax
Tlenzena. OnpeaemmTe meno Mecanes 2o BTopoy monyromum 1994 Toaa,
KorIa cpeMeMecaTHAa Temeparypa = Huzmey Hosropoge maxommiace
= maTepraze ot -6°C 30 6°C.
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	[image: image4.png]PeiiTHHIOBOE ArCHTCTBO ONPEACISCT PEiiTiHIN GHITOBBIX MPHGOPOB Ha OCHOBE
cpeaneil ikt P, a TAKKE OUCHOK (yHKIHOHAAbHOCTH F, KatiecTsa O 1 i D.
Kt OTACTbHBI MOKA3ATE, OUEHMBACTCA SKCTIEPTAMM M0 S-GatsHol mKane
e mcnanst oT 0 710 4. NToroBsiii peiiTHr BEIMHCARETCH 10 GopMyTe
R=4(2F+20+D)=0,001P.

B TaGimiie 1aHH OUEHKH KAKZIOTO MOKATATEINA /U1K HECKOMBKIX MOJEACH Tasossix
mAHT. OnpeseHTe, Kakas MO, WMCET HWBHICHIE peiiTinr. B OTBeT samimimTe
3maseRHe 5100 pefTiHra.

Mozean mamrs | Cpeansist nena (py6.) _“’&:m Kauecrso | Tusaiin
A 14000 1 3 3
5 12500 2 3 4
B 13000 2 1 4
T 9800 3 3 2
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	[image: image5.png]Ha kieT3aToli Gymare HapHCOBaH KpyT, 110U
KoToporo passa 12. HaiiiTe niomans saurpuxosansoii |
urypai.
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	[image: image6.png]B 4eMITHOHATE N0 THMHACTHKE y4aCTBYioT 50 cnopremerok: 22 u3 Snomm, 12 13
Kiras, ocransisie — w3 Kopen. TOPAIOK, B KOTOPOM BHCTYMAIOT THMHACTKH,
onpenenserca peGuen. HAliTTe  BEPOATHOCTH TOTO, WTO  CHOPTCMEHKA,
‘BHICTYNAKOMas NepRo¥i, OkaxeTcA w3 Kope.
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	[image: image7.png]‘Hafimie xopers ypassems 9 =9
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	[image: image8.png]B peyromsmuse ABC yron C pasem 28° ADm BE- Guccextpucsr,
mepecerawmmecs  Towre O. Haitmre yrom AOB. Otser maiie =

Tpagycax.
B
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	[image: image9.png]Ha pucyske n3oGpaxe rpaduk dyukumni y = (x), onpezenéuroil va nuTepsane
(=4; 9). HalizuTe KOTH1ECTBO To'eK, B KOTOPHIX KacaTeTsHas K rpadiKy dyHKumi
napantensia npamoit y = 13.
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В10[image: image10.png]HafiTe  mIOmazh  MOBEPXHOCTH  MHOTOTpAHHIKA,
MIOOpUKENHOTO Ha pHCYHKe (Bce ABYTpaHHBS VTSI
npaNc).
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[image: image11.png]Haiizure zm;-(%m),mm cosm— w0 ns(fm .

3 2



В12[image: image12.png]Kommnanus  Sluaekc-MapkeT — BBIMMCIACT PEHTMHI HHTCPHET-MarasuHoB 1o
opuyae

o = Pixe
e
(K + 1)moctt

M€ Ty — CPETHAR OUEHKA MarazmHa MOKymatensi (o1 0 70 1), 1y — ouenka
MarasuHa oKeneprawn Kowmamim (ot 0 z0 0,7) W K~ weno moxymareneii,
OEHMBIIIX MaraHH.

Haiigure pelftunr miTepuer-Marazmna «CHIMa», eCTH WHCIO moKynatencil,
OCTABMBIINX OTIB O Marase, pasHo 37, WX CpeTHAR ouenka pasHa 064, a
OlleHKa KcTIepToB pasHa 0,26,



В13[image: image13.png]Tlnomazs GoxoBoii noBepXHOCTH wHHAPA pasia 407, a AHAMET.
‘ocHoBani pasch S. Hallzure BHCOTY WP,



В14[image: image14.png]Moropsan oAxa NPOmIIA NPOTHE Tedenua pexn 60 1M 1 BepHyTack B
TIYRKT OTNpaETeHNZ, 2aTPATHE HA OCATHBI MYTs Ha 2Taca MeHIe.
‘HaiiAuTe CKOPOCTS TeTeHN, SCTH CKOPOCTS IO B HEMOIBHAHOH B0Ae
pasra 16 m/a. Otser Aafite B K.



В15[image: image15.png]Haiianre 2
Touny Maremyya ysrmm y = (x+ 5)2(r— 5) + 9.



С1[image: image16.png]a) Pewnre ypasierie Aﬁsin(f%!+x}xinx=msx,

E)Hxﬁmcmelmplmm\)ypnnmm,npummmmempmy[



С2[image: image17.png]B npasusHoi SeTHpéxyrombHoit mupavie SABCD c ocrosasmen ABCD
Toxa M ~ cepemmma pe6pa SA , Towxa K — cepermna peGpa SC. Haitmre
yrom memny mrockocrvm BMK 1 ABC, ecti AB =4, SC =




С3[image: image18.png]‘Pemmre crcTeny HepaseHcTs

log_; _ (26 -3v+1)

et s
205732543
30+ 7x42




С4[image: image19.png]JlBe OKPYAHOCTH MepecekaioTcs B Towkax P 1 Q. Tlpaas, npoxoasmas depes
ToTEy P, BTOpOt Pa3 TepecexaeT MePEYE0 OKPYAOCTS B ToTke A, a BTOpy —
8 Toke D TIpmuas, IOXOTAAZ Tepes TOTKY Q MapaTIeTsso AD. BTopoft pas
‘TepeceKacT MepEyI0 OXPYAHOCT: B ToTXe B 2 BTOpyIo — 3 Totwe C

2) Toxasarre, 710 SeTepésyToTsENK ABCD — MapaTTETOrpaIL.

6) Haftmire otsomemme BP:PC. ecTH PATHYC MepBoff OKPYAHOCTH BISOC
Gomsime pamiyca BTOpOL.




С5[image: image20.png]Haitire Bee 3HasweHI @ , NPH K@KIOM H3 KOTOPIX rpaduK (ys ki,
f(9) = Z3x+2<[ ~SxkA|-a
TepeceKaeT Ock abCilice MEHEE deM B TpeX pasIHbIX TOuKaX.



С6[image: image21.png]HaGop COCTOHT H3 TPHAUATH ACBATH HATYPATHHBIX WHCET, CPEfH KOTOPEIX €CTh.
“mena 3, 4 1 6. Cpeiee apHGMETIIECKOE THOGOTO TPHIATH OJHONO THCTA STOTO
‘HaGopa embIE 2

2) MoeT 1 TaKoit Ba0OP COTepXATH POBHO eCTRATIATS eTHAHTY)

6) Moser Tz Taxolt HaGop COTEpAATS MeHee MeCTHATIATH eI

8) JIOKAKITe, T B THOGOM TAKOM HAGODE €CTS HECKOTEKO THCET, CYMMA KOTOPEIX

passa 32.





 HYPERLINK "javascript://"  


 



